

## ОТЧЕТ

### о проделанной работе по профилактике терроризма и экстремизма МБОУ «СОШ №2 с. Центора-Юрт» Грозненского муниципального района за IV квартал 2016г.

Одним из важнейших направлений профилактической работы школы является профилактика экстремизма и терроризма среди учащихся.

В целях профилактики экстремизма и терроризма в МБОУ «СОШ №2 с. Центора-Юрт» были проведены следующие мероприятия:

1. Проведены личные беседы с учащимися по поводу выявления экстремистских наклонностей, агрессивности, воспитания толерантного поведения.



2. Беседа - «Экстремизм, его источники и последствия».



Включены в содержание учебных предметов (обществознание, история и др.) темы по профилактике экстремистских проявлений, формированию законопослушного толерантного поведения обучающихся.

3. Проводятся встречи-лектории обучающихся и их родителей с главой администрации М.Х.Идаловым, имамом села С.Х. Алиевым, инспектором ПДН А. Хатуевым и уважаемыми старейшинами села, с представителями администрации села, на которых говорят о позитивной ситуации в республике, о духовности, о нравственности, о законах Ислама.



4.Обновили в холе школы стенд «Антитеррористический уголок», учащиеся с интересом просматривают его. Провели практическое учебное занятие по эвакуации учащихся из школы.



5. На еженедельных школьных линейках проводим беседы о том, как вести себя при обнаружении бесхозных сумок, чемоданов и других предметов.



6. На общешкольном родительском собрании была рассмотрена тема: «Духовно– нравственное воспитание в семье и в школе», на котором говорили о вредном влиянии экстремистских сайтов на юные умы. Здесь говорили о недопустимости носить в школу телефоны. « Покупать детям дорогие телефоны, которые имеют доступ к различным экстремистским сайтам – это недальновидность в вопросе воспитания детей», - было отмечено на собрании родителей.



7. Инспектор ПДН Хатуев А., проводит беседы с учащимися школы на тему: «Экстремизм, терроризм – угроза обществу!», «Незаконные бандформирования, угроза современному обществу». Также он рассказал о различных рода течениях, таких как хабашидство, провоцирующих юные умы подрастающего поколения.



8. Проведены классные часы в 7-11 классах на тему: «Как вести себя при различных чрезвычайных ситуациях», «Терроризму – нет!», «Добро и зло в современном мире».

Классные руководители говорили, что необходимо иметь навыки по противодействию терроризма и экстремизма.



9. Беседа с учащимися о последствиях ложных сообщений о готовящихся террористических актах. Педагог по ДНВ Гайтуркаев А.Ш. и педагог по ОБЖ Насуханов А.А. говорили, что обеспечение безопасности обучающихся во время учебной и внеурочной деятельности путем повышения безопасности их жизнедеятельности.



10. Проведен конкурс детского рисунка на тему: "Террору - нет!".



11. Были проведены учебные тренировки по эвакуации.



Работа по профилактике антитерроризма проводится также и с родителями на родительских собраниях. В течение 4 квартала 2016 года классные руководители вели работу с родителями по профилактике антитеррористической защищенности.

Зам.директора по ВР

М.С-А. Кужулова